
 

 Acta N° 018/2026 

Sesión Especial – 12/03/2026 

 

Siendo las 9,00 hs del día jueves 12 de marzo de 2026, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, sito en calle San Martín 687, 

los Concejales Federico Salzmann, Andrea Casco, Maximiliano Albrecht, Natalia 

Zenclussen, Laura Santucci, Marcos Donnet y la Intendente Paola Devesa Ronchino, 

para dar inicio a la Sesión Especial Nº 18 del año 2026. 

El Presidente dice: “Buenos días a todos, todos los presentes, a nuestra Intendenta Paola 

Devesa, a los Concejales, a los medios de comunicación. Vamos a dar comienzo a la 

Sesión Especial Nº 18 del año 2026 e invitamos a nuestra Intendente Paola Devesa al 

izamiento de la bandera…” 

La Intendente procede al izamiento de la Bandera. 

El Presidente dice: “Para continuar con esta sesión, le vamos a dar la palabra a nuestra 

Intendente Paola Devesa Ronchino que dará el discurso de apertura…” 

La Intendente dice: “Buenos días a todos, a este Cuerpo de Concejales, a Mónica como 

Secretaria de Concejo, a los medios de comunicación y a todos los vecinos de San 

Jerónimo Norte. Hoy vengo a compartir con ustedes un breve mensaje… sencillo, 

cálido, que es lo que sentía dejar en este inicio. Quizás para muchos de ustedes no sea 

lo que es… políticamente correcto y lo voy a respetar, pero yo creo que siempre hay 

momentos para hablar de obras, de servicios, de agradecimiento con uno de los 

empleados y todo lo que se hace en San Jerónimo Norte. Pero hoy, en la época en que 

estamos viviendo, con tantas guerras, con tantos conflictos, con tantos reclamos en la 

sociedad, yo quiero dejar un sencillo mensaje pidiendo un manto de paz y de 

tranquilidad. Y en eso me voy a lo que entiendo por política. Para mí la política es una 

herramienta para estar en servicio, no es poder. “El poder” justamente es el servicio 

que tenemos cada uno de nosotros, para dar respuesta a cada uno de los vecinos. Lo 

siento yo, como creo que lo sienten muchos de los argentinos, como también siento que 

lo siente cada vecino de San Jerónimo Norte y cada vez lo manifiesta. No quieren más 

la política del poder, del maltrato, de la pelea, del conflicto. No quieren más actos de 

discriminación, de burla, de opinar del otro sin conocerlo, de hacerlo sentir mal. No 

quieren más las mentiras para confundir al ciudadano. Yo estoy segura que la mayoría 

de los vecinos de San Jerónimo Norte, no queremos más este tipo de política, todo lo 

contrario. Y creo que la mayoría de los vecinos de San Jerónimo Norte, entendemos 



esto porque tanto vos, vos, vos, -va señalando- yo, ustedes, somos amigos, somos 

vecinos, somos conocidos, somos familia. Nos encontramos más de una vez por día, 

en la calle, en cualquier institución de San Jerónimo Norte, en todos lados. Entonces, 

¿cómo podemos mostrar una guerra, un conflicto acá adentro cuando después salimos 

y somos toda una familia? San Jerónimo Norte es una familia, donde nos 

caracterizamos por los valores, por nuestros principios. Entonces, ¿por qué reflejar algo 

de lo que no somos? Aparte de todo, el vecino nos eligió a cada uno de nosotros para 

que los representemos, no para que hagamos este “circo político” que siempre se ve 

atrás de las cámaras. El vecino nos lleva a fin de mes, no tiene para darle de comer a 

sus hijos, no tiene para comprarle la ropa para ir a la escuela. Los dueños de empresas 

no pueden pagar los sueldos de los empleados. Y nosotros somos uno de los vecinos 

más de los tantos que nos cuesta. Entonces, ¿por qué no nos comprometemos como 

equipo, como Cuerpo, a trabajar por San Jerónimo Norte en vez de conflictuar como 

están mostrándolo? Yo creo que en la calle hay verdaderos problemas, que no son los 

que se tratan, y los que tenemos día a día nosotros en la Municipalidad. Por eso, en este 

inicio del ciclo legislativo, vuelvo a confiar en ustedes, vuelvo a pedirle a ustedes que 

trabajemos en equipo, que lo hagamos en conjunto por San Jerónimo Norte, que es lo 

que el vecino quiere y pidió. Y digo nuevamente, porque cuando iniciamos el año 2026, 

en silencio, con acuerdo del Bloque de Concejales de Elijo Creer, los invité a mi 

despacho, a los seis Concejales. Digo en silencio porque no fue una intención política 

de sacar una foto, y que todos San Jerónimo Norte piensen que estábamos sentados por 

una actitud política, que también es respetable. Pero no era ese el objetivo. El objetivo 

era charlar como charlamos, hablar como hablamos, poner puntos de tratamiento como 

lo hicimos. Pero no bastó una sesión extraordinaria para mostrar otra vez, todo lo que 

pasaba el año anterior y todo lo que no somos. Entonces “vuelvo” a confiar en cada 

uno de ustedes. Sé que de nuevo los Concejales de mi Bloque, tienen la misma 

intención que tengo yo, porque lo hablamos en cada reunión. Así que pido que 

trabajemos en equipo, San Jerónimo está pidiendo eso. Nos distinguen y nos reconocen 

en todo lado por los valores que tenemos. Sin embargo, en una cámara mostramos todo 

lo que no somos. Y a modo de cierre, siempre trato de quedarme con pequeños 

fragmentos de personas que me comparten. Y en este caso también va destinado a estos 

pequeños pedacitos que fui guardando… aquellas personas que lastiman, que 

discriminan, que burlan, que hablan mal del otro. Que quieren intencionalmente 

causarle dolor al otro. Y lo triste es que todos son adultos, “todos” son adultos. Y 

tenemos que saber que somos el fiel reflejo de lo que accionamos, de lo que actuamos. 

Y después quizás queremos pedirles a nuestros hijos, a nuestros nietos, a quien esté, 

que actúe distinto. Y cómo va a actuar distinto si en cada uno de nosotros ve cómo nos 

manejamos. Siempre hay que intentar ponerse en el lugar del otro antes de actuar. De 

igual manera, le quiero decir a cada uno de ustedes, que mi respuesta siempre va a ser 



el silencio porque considero que el camino es el silencio. Y porque “mi mayor victoria” 

no es convertirme en lo que me dolió, ni pagar con la misma moneda. El hecho de que 

no devuelva el golpe, no significa que no lo merezcan. Significa que yo, no me permito 

ser lo que no soy. Y el que actúa con rencor, les cuento que “el rencor es un árbol seco”, 

el único fruto que derrama es el dolor. Y no conozco a nadie que haya logrado construir 

algo verdadero, desde el odio y el rencor. Por eso he decidido sembrar las semillas, las 

que traigo en mis manos, en la tierra de la fe. Les agradezco por el respeto y la escucha”.  

El Presidente dice: “Bueno, finalizadas las palabras…De esta manera queda 

inaugurado el Período de Sesiones Ordinarias, del Honorable Concejo Municipal de 

San Jerónimo Norte del año 2026. Agradecemos la presencia de la Intendenta y sus 

palabras. Agradecemos a los medios de comunicación, a los Concejales presentes. Y, 

vamos a proceder al arriamiento de la bandera” 

La Intendente procede al arriamiento de la Bandera Nacional. 

El Presidente dice: “Siendo las 9.08 hrs., damos por finalizada la sesión de Apertura de 

Sesiones Ordinarias año 2026. Muchas gracias a todos…” 

 

 


